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Ob šestdesetletnici maršala Tita 

Ali poznamo v zgodovini revolucionarja, katerega osebnost bi tako 
Veljko skladno rasla? Spominja nas na legendarni hrastov poganjek, ki se je 

Petrović v svoji nežni mladosti prebijal skozi bliske in grome, si v njih nabral novih 
moči in se kljub zajedalcem vedno močneje in močneje zajedal s koreni
nami v skalnata tla. Mirno in skladno, vendar neustavljivo, je rastel in se 
razraščal. Svojo okolico je varoval z močnimi vejami, neprehodno goščo 
je iz leta v leto plemenitil z vse obilnejšim slajšim in bolj hranljivim plo
dom. Skopo zemljo je spreminjal v cvetoč gaj in bogat sadež. 

In bolj ko je mineval čas, polnejša so bila poletja in bogatejše jeseni. 
Iz velikih daljav, z morja, iz gorskih višin in nepreglednih step razpozna
vamo njegovo zdravo lepoto in spodbudno moč. 

Revolucionarji so vsi sinovi prelomnih trenutkov v življenju naroda. 
Navadno zgorijo v ruševinah starega sveta v ognju, ki so ga sami zanetili, 
da bi pripravili tla za nov svet. 



542 Veljko Petrovič 

Naš Maršal je enkratna osebnost: popoln revolucionar, oblikovalec 
narodove prihodnosti. Njegovo osebno delo v našem prerodu vidi vsakdo, 
niti zgodovinski materializem mu ne more vzeti cene. Takšno vlogo lahko 
ima samo človek, ki ima poleg daru za študij tudi čut za opazovanje posa
meznosti in celote ter sposobnost, da v trenutku oceni, kdaj je potrebno 
poseči v trenje družbenih sil; ima tudi močno in nepopustljivo voljo, v hipu 
posreduje, da se misel in sklep takoj uresničita. 

Lahko rečemo, da osebnost skrivnostnega ilegalca, reorganizatorja 
Partije, organizatorja, vodje in stratega NOB, Maršala Jugoslavije buri 
domišljijo naših ljudi in drugih narodov; to je osebnost ustanovitelja in 
organizatorja ljudskih oblasti v vstaji in po osvoboditvi, osebnost organiza
torja naše poljedelske preobrazbe, našega zanesljivega in močnega krmarja 
skozi nevarne evrazijske in evroameriske vrtince, osebnost našega tovariša 
Maršala, ki ustvarja socialistično demokracijo, osebnost, ki bo osvojila vse 
svobodomiselne ljudi na svetu. 


